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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 17 juin 2024 
 

L’an deux mille vingt-quatre et le dix-sept juin  à 19 heures 30, le Conseil Municipal de cette 
commune, régulièrement convoqué le 13 juin 2024, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, 
dans le lieu habituel des séances, sous la présidence de Monsieur Pierre DE LA RUE DU CAN, 
Le Maire. 
 

 Nombres de Membres 

En exercice Présents 
Ayant pris par 

à la délibération 

8 7 7 
 

Présents : Pierre DE LA RUE DU CAN, Jean-Pierre BOUTONNET, Catherine PEPINOTREMENOS, 
Renée HEIM, Jean-Marie BOYER, Renée BOUSCHET et Jacques PIBAROT. 
 

Yves CAYROCHE absent. 
 

Catherine PEPINOTREMENOS a été nommée secrétaire de séance ; 
 

Monsieur le Maire ouvre la séance et constate que le quorum est atteint.  
 

Approbation du PV de la réunion précédente : 
Le compte rendu du Conseil Municipal du 27 mai 2024 est approuvé. 

 

1- Création d’une carte scolaire : 
 

 

Le Maire rappelle que lors du dernier conseil municipal, il a été évoqué le projet de création 
d’une carte scolaire pour favoriser l’école communale de Saint André Capcèze.  
Il fait part des inquiétudes sur l’évolution des effectifs de cette école. Il rappelle que c’est 

l’école maternelle et primaire la plus proche géographiquement de la commune et celle qui 

accueille le plus d’enfants de Ponteils (actuellement 17 enfants de la commune). Afin de 

conforter les liens étroits, déjà existants, entre la commune et cette école, il propose aux 

membres du conseil municipal de délibérer pour désigner l’Ecole de Vielvic – commune de St 

André Capcèze comme l’école de référence de la commune de Ponteils et Brésis. 

Après le vote, le Conseil Municipal ne souhaite pas désigner l’Ecole de Vielvic comme école de 
référence de la commune de Ponteils et Brésis. 

 

Pour :  2   Contre : 3  Abstention : 2 
 
 

2- Modification des statuts de la communauté de communes : 
 
Le Conseil municipal valide la modification des statuts de la communauté de communes 
prévoyant le transfert de la compétence à la communauté de communes “création et gestion 
d’une fourrière animale”. 
 

Pour :  7   Contre : 0  Abstention : 0 
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3- Organisation élections législatives : 
L’organisation des permanences aux bureaux de vote proposée est validée. 
 

4- Point sur les travaux : AEP, installation UV et voirie : 
Les installations des traitements UV sur le réservoir du Cournet, le réservoir des Esparrans et 
de Besses sont terminés. La mise en service aura lieu prochainement. 
 
Les travaux de connexion du réseau d’eau de Besses et du Bouchet sont presque terminés. 
 
Les travaux de voirie débuteront mi-juillet par l’entreprise GIRAUD. 
 

 
5- Travaux de remplacement des volets communaux : 

L’entreprise va débuter les travaux de remplacement des volets des logements communaux. 
 

6- Travaux enrochement captage de l’Oultre : 
Les travaux de mise en sécurité du captage de l’Oultre sont programmés pour la fin août sous 
réserve d’obtention de l’autorisation des services de la DDTM. 
 

7- Questions diverses 
 


